
 

 

 

 

 

令和５年 ３月 １日発行 第１２号 

文責 雨竜町立雨竜中学校長 清 水 一 伸 

雨竜町立雨竜中学校 学校だより 

 

 

 

 

 

 

「心温かな春を迎えて」 
 

「１月は行く、２月は逃げる、３月は去る」とはよく言ったもので、年が明けてからのこの２か

月は本当にあっという間に感じました。今日から３月、今年度も残すところ１カ月となりましたが、

明日、３月２日（木）は公立高校入学試験日です。受験生としてこの１年間、緊張感と背中合わせ

だった３年生にとっては、時の流れがもっと早く感じたことでしょう。勉強に向き合い、粘り強く

取り組んできた３年生、今まで積み重ねてきた努力の道程に大いに自信を持って、十分に力を発揮

し、頑張ってきてください。 

さて、窓から見える校庭はまだ辺り一面真っ白な雪に覆われていますが、日中の暖かな日差しと

道路脇の雪解け水から本格的な春到来を期待せずにはいられません。そんな一日でも早い春到来を

願って、２月４日（土）に生徒会が呼びかけた有志１０名と引率した野村先生・依藤先生で高齢者

の独居老人宅の除雪ボランティアを行いました。当日は穏やかな天気で、額に汗しながら雪かきに

精を出しました。各々、雪を運び出す量は異なっていても、思いは一つ。誰かのために、困ってい

る人の手助けができればという優しさが結実し、家を覆っていた大きな雪の塊を取り除き、春への

思いを届けてくれました。この除雪ボランティアは社会福祉協議会と連携し、５年前に生徒会が中

心となって始めた取組です。この間、コロナウイルスの影響もあり、実施できない年もありました

が、歴代の生徒たちが協力し、先輩たちが残してくれた取組を絶やさず引き継いできました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

学級・学年を問わず参加した１０名の生徒に心より敬意を表します。みなさんの温かな心根が、

雪を溶かし、雨竜町に春の訪れを早めてくれたことでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校教育目標】 
～ 協 働 ～ 
〇創造力豊かに学ぶ生徒 （かしこく）  
〇互いに認め合う生徒  （やさしく） 
〇心身ともに健やかな生徒（たくましく） 暑

しょ

寒
かん

 

 

２月２日（木）に、小学校６年生と中学校３年生の卒業をお祝いする 

バイキング給食がありました。感染症対策のため、食品を個包装にする 

など、給食センターの準備も大変だったと思いますが、子どもたちの大 

好きなメニューが並びました。数多く用意された料理やデザートをおい 

しくいただき、あらためて給食のありがたみを感じました。 

バイキング給食に先立って、給食センターの皆さんに９年間の感謝の 

気持ちを込めたメッセージを一人ひとりが書き、代表者が手渡しました。 

バイキング給食（３年生） 

   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12日（木） 公立高校入試（学力検査） 

13日（金） 公立高校入試（面接等） 

18日（水） ＰＴＡ理事会 

19日（木） 卒業生を送る会 

19日（木） スクールカウンセラー来校日 

10日（金） 卒業式総練習・準備 

11日（土） 卒業証書授与式 

13日（月） 振替休業 

14日（火） 職員会議・公立高校入試追検査 

15日（水） 大掃除週間 

16日（木） 授業参観日・懇談会 

10日（金） ＰＴＡ役員会④ 

17日（金） 公立高校合格発表 

21日（火） 春分の日 

23日（木） 全校集会 

24日（金） 修了式・離任式 職員会議 

25日（土） 春休み（～４月５日） 

※３月分の諸費引落日は３月３１日（金）です。 

 

 

〇北海道中学校優秀チーム招待バレーボール大会   雨竜中・沼田中 ３位 

○砂川ソフトテニス連盟室内選手権大会     重久・布川（６年） ３位 

生徒の活躍 

◇ ３月の主な行事予定 ◇ 

 

２月１日（水）、４月に新入生となる小学校６年生の１９名を迎え、 

中学校入学説明会を開きました。小学校よりも専門性が増す教科の話や 

中学校でのきまり、そして生徒会活動や部活動について担当から説明を 

しました。 

その後、実際に中学校の授業を見学し、新しく始まる学校生活の一端 

を体験してもらいました。６年生のみんなは背筋がビシッと伸び、話を 

聞く時の真剣な眼差しから、強い意気込みを感じました。小中一緒に生 

活している見慣れた校舎なので、違和感はないと思いますが、気持ちを 

一新し、入学後は様々なことにチャレンジすることを今から期待してい 

ます。 

 

 １月の下旬から２月の中旬にかけて、剣道の授業が行われまし 

た。今年は剣道３段の依藤先生が１・２年生の指導にあたり、新 

聞紙を竹刀でスパッと切る妙技を見せました。それに倣った生徒 

もきれいに切り落とすことができました。防具を身に着けての実 

践では、凛とした雰囲気の中で試合が進み、真剣な表情を垣間見 

ることができました。 

剣道の授業（１・２年生） 

 

２月１６日（木）に２年生の保体の授業で救命救急講習を実施 

しました。当日は消防の江竜支署から２名の方を講師として招き、 

心肺蘇生のやり方やＡＥＤの使用方法について、丁寧に教えても 

らいました。コロナ禍における注意点などもあり、緊急事態に備 

えて、講習で知識をアップデートする必要性をあらためて考えさ 

せられました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新入生説明会 

救命救急講習（２年生） 

 

 

 


